

博宇天地

周口市博宇幼稚园
您的最佳选择地址:周口川汇新区纬一路
电话:8566966 8566866

本园长期招聘中文、英文优秀教师

家 园 共育

“甜甜”的手指

叶子是个聪明可爱的男孩,很讨人喜欢,可是他有个坏毛病,时不时地吸手指头。他的家人说,不知道什么时候他就会把自己的手指头放在嘴里舔,而且很开心的样子,舔完还拍手。为此,他的父母也和我说过让我们多纠正宝贝的这些不好的习惯。

一天中午,我坐在叶子的小椅子边,和他交谈,我问他:“你的手指是不是很甜?让老师也吃几口吧。”说着,就抓起他的小手欲往嘴里塞。他急忙缩回手,一个劲儿地说:“不甜!”我说:“不甜你为什么老是要吸手指头呢?”我假装很想尝尝他手指味道的样子,他躲闪着不让。显然,他很不情愿让别人来吸他的手指头。我突然想到尝试用这种“以毒攻毒”的方法,来纠正他的坏毛病。我告诉他,以后如果发现他吃手指头,也要跟着分享。

接下来的日子,偶然发现叶子在吃手,我们便凑上去假装要吃,他总是把手藏在身后,表示不再吃手了。就这样,我们采取这种方法,慢慢见到了一定的效果,叶子吸手指头的次数慢慢变少了,叶子的父母对此方法表示接受和理解。现在叶子无论在幼儿园还是在家里,吸手指头的坏毛病只是偶尔会犯。

对待孩子的不良习惯,教师要注意找到适合的方法,不至于伤害孩子的自尊,不影响孩子的身心健康,有效地帮助孩子克服困难,改掉坏毛病。

(月亮湾五班 杜春红)

郸城县教体局

多措并举打造学习型机关

本报讯 郸城县教体局立足于“党员干部受教育、人民群众得实惠”的宗旨,紧紧依托学习型机关创建活动,坚持用科学理论武装党员干部头脑,全面提升党员干部的思想境界。

丰富学习内容。一是向领导学习,重点组织学习中共党史,习近平、卢展工、徐光等领导重要讲话精神,何平新九论等内容。二是向实践学习,结合“下基层听民声解难题办实事”活动,深入学校、家庭,关注师生需求,关注百姓呼声。在实践中反思自己,提高自己。三是向楷模学习,组织学

习收看张丽莉、姜小鹰、黄希庭等教书育人楷模的感人事迹,通过学习进一步夯实党员干部的理论基础,提升理论素养。

健全学习制度。一是建立和完善了自学、点学、讲学、述学、考学“五学”制度,全面推行“一天一读、一周一学、一月一结、一期一评”的学习模式,建立个人学习档案,保证时间、明确任务、强化考评,逐步实现了以制度促领导重视、促运行规范的工作机制。二是坚持领导带班值周督查,不定期、不定时抽查机关人员上岗情况、工作状

态和学习态度,对工作态度不端正、学习不积极的同志,及时通报,评优秀先一票否决。机关学习氛围浓厚,劲头足。学习中,机关党员干部每人记学习笔记10篇,撰写学习体会5000字以上。

拓展学习方式。随着互联网的普及和应用,局党组不断拓展学习方式,利用大屏幕组织收看重大会议实况转播,使广大党员干部在第一时间学习领会中央领导的重要讲话精神。利用郸城教育网、教育信息等媒体工具重温党的光辉历程,精读有关党史书籍。

(张本宝 张立)



为活跃校园文化生活,弘扬祖国传统文化,近日,郸城一高举行了元旦书画展,共展出各类优秀书画作品300余件,受到了师生的欢迎和好评。图为同学们正在欣赏参展书画作品。

(王雪涛 摄)

郸城方远小学

开展语文教研月活动

本报讯 连日来,为提高教师语文素养,解决语文教学中存在的问题,郸城县方远小学开展了语文教研月活动。

“从最基本的语文课堂结构开始”,是此次语

文教研月的出发点。教研月从2012年12月初开始,语文教师全员参与,重点开展低年级语文教学、中高年级习作指导和讲评等课堂观摩活动。每次观摩课结束后,及时召开座谈研讨,

西华明德小学

加快青年教师的培养

本报讯 为了促进青年教师快速成长,有效提高青年教师的业务能力和素养,让更多的青年教师扛起业务工作的大梁,西华县明德小学采取了有力措施培养青年教师,收到了显著的成效。

青年教师和老教师一对一结成“帮带对子”,通过“传、帮、带”促进青年教师快速成长。“师傅”不仅指导“徒弟”备课、上课、批改作业、测验,还指点他们处理师生关系,管理班级事物,协调家校沟通等。

学校为青年教师建立成长档案,收集教学、生活中的亮点,从教学反思、心得体会、基本功练习中反映他们的个人规划和成长轨迹。

学校每月召开一次青年教师座谈会,与他们交流教育教学中的收获与困惑,给他们排忧解难、指点迷津,同时也给他们提要求、压担子,以此来督促他们快速成长。

(杨志锋)

查找不足,总结经验。每一堂观摩课,从备课到上课,到课后研讨、总结,授课老师都认真对待,课堂上的很多细节和亮点都给听课老师留下了深刻的印象。

此次活动的开展,使该校教师对语文课堂教学的模式有了更加清晰的了解,教师课堂教学的策略和艺术有了明显提高,收到了良好的效果。

(张本宝 张立)

广告